

# Pristupnica Programa za šećernu repu za Proizvođače (pravna lica)



Naziv pravnog lica	
PIB	
Adresa	
Opština	
Poštanski broj i mesto	
E-mail	
Broj kontakt telefona	
Broj računa pravnog lica za uplatu	
Objedinjeni proizvođači sa proizvođačem Klijentom:	
Površina obradivog zemljišta u ha	
Seme kukuruza koje se koristi, proizvođač, količina	
Površina kukuruza u ha	
Površina pšenice u ha	
Sredstva za zaštitu bilja koja koristi u pšenici/kukuruzu proizvođač, količina	

Potpisom na ovoj pristupnici se potvrđuje želja o učešću u Bayer Programu za šećernu repu kao i razumevanje i saglasnost sa uslovima za učešće istaknutim ovde, kao i na sajtu [www.cropscience.bayer.rs](http://www.cropscience.bayer.rs).

Svojeručni potpis i datum (pečat)

Plan zaštite za 2022.

Proizvodi iz Programa za šećernu repu	Jedinica mere (LIT, Kg, Kom)	Cena u RSD/ jedinici mere	Plan zaštite u sezoni 2022.
BETANAL TANDEM SC390 4X5L BOT RS	LTR	3.222,49	
PROPULSE SE250 12X1L BOT RS	LTR	6.084,00	

## Uslovi učešća i pravila Programa za šećernu repu

Mogućnost učešća u Programu ostvaruju sva pravna i fizička lica koja se aktivno bave proizvodnjom useva na zemljištu u Republici Srbiji (proizvođači) i koja dostave uredno i tačno popunjenu sledeću dokumentaciju:

Potpisanu pristupnicu, najkasnije do 29.04.2022. godine;

Fakture/račune o nabavci Bayer proizvoda iz programa za šećernu repu, korišćenih za sopstvenu proizvodnju učesnika (vidljivi nazivi, količine proizvoda, datum nabavke kao i dobavljači) u kopiji ili originalu, do 30.09.2022.

Prijavu učešća u Programu može izvršiti direktno proizvođač, slanjem pristupnice i dokumenata na adresu Bayer d.o.o. Beograd ili njihovom predajom ovlašćenom predstavniku Bayer-a.

Program obuhvata utvrđene proizvode koji su prometovani na teritoriji Republike Srbije u **periodu 01.12.2021. do 30.09.2022.** godine, prema dostavljenim fakturama /računima.

Nakon prijema i provere dostavljene dokumentacije, Bayer će proizvođaču poslati obaveštenje o iznosu ostvarenog popusta **do 01.11.2022. godine.**

Eventualne primedbe u odnosu na obračunat popust proizvođači mogu poslati na mail [bayerpremiumprogram@bayer.com](mailto:bayerpremiumprogram@bayer.com) ili ih uputiti pozivanjem na broj 011 20 70 279 u roku od 7 dana od prijema obaveštenja, a najkasnije do 8.11.2022. Nakon isteka navedenog roka, smatra se da se proizvođač slaže sa obračunom Bayer-a i potvrđuje tačnost datih podataka za isplatu.

Vrednost ostvarenog popusta Bayer se obavezuje da uplati **najkasnije do 30.11.2022.**

Uslov za sticanje prava na popust je da Proizvođač nabavi proizvode iz Bayer Programa za šećernu repu (lista Plan zaštite) u iznosu većem od 330.000 RSD (bez PDV-a) po cenama iz Bayer cenovnika za 2022.

Vrednost popusta koji Proizvođač ostvaruje se obračunava po sledećoj formuli:

**Količine kupljenih Bayer proizvoda iz računa X cena iz Bayer cenovnika/Pristupnice X  
Procenat popusta**

<b>Vrednost nabavke proizvoda iz Programa za šećernu repu (bez PDV) po cenama iz cenovnika za 2022 -donji limit u RSD</b>	<b>Procenat popusta (%)</b>
330.000,00	5

Za pravne posledice u vezi sa kršenjem ugovora neposredno se primenjuju odredbe Zakona o obligacionim odnosima.

Mogućnost učešća proizvođača u Programu za šećernu repu i ostvarenje popusta nije prenosivo na druga lica. Takodje, učešćem u Programu za šećernu repu iscrpljuje se mogućnost učešća, po osnovu kupovine istih proizvoda, u drugim sličnim programima Bayer d.o.o. Beograd.

Bayer d.o.o. Beograd zadržava pravo da u svakom trenutku dodatno proveri identitet proizvođača i ispunjenost Programom utvrđenih pravila, kao i da prema sopstvenoj proceni isključi iz učešća u Programu bilo kog proizvođača, bez posebnog obrazloženja. Bayer d.o.o. Beograd zadržava pravo da u svako doba izmeni pravila ovog bonus Programa, o čemu blagovremeno obaveštava objavom na sajtu [www.cropscience.bayer.rs](http://www.cropscience.bayer.rs)

**Pristupnica i dodatni dokumenti se mogu dostaviti poštom na adresu Bayer d.o.o. Omladinskih brigada 88b, 11070 Novi Beograd.**